



30 августа в Белгородской государственной филармонии областного центра состоялась традиционная ежегодная областная педагогическая конференция на тему «Приоритеты российского образования в воспитательном пространстве региона».

Главным лейтмотивом конференции стал вопрос о патриотическом воспитании детей и подростков. Участникам форума были представлены лучшие педагогические практики организации патриотической работы со школьниками и студентами нашей области. В ходе конференции было объявлено о начале реализации проекта по созданию региональной модели патриотического воспитания молодёжи.

В работе конференции педагогических работников приняли активное участие профсоюзные работники и активисты территориальных профсоюзных организаций, работники аппарата Белгородской региональной организации Профсоюзного союза работников народного образования и науки Российской Федерации во главе с председателем **Еленой Михайловной Власовой**.

Соб. инф.

